

СТУДЕНТСЬКЕ ВІЧЕ ХМЕЛЬНИЦЬКОГО КООПЕРАТИВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО ІНСТИТУТУ ОБРАНО!

3 травня у Хмельницькому кооперативному торговельно-економічному інституті відбулися чергові вибори до студентського Віче – органу студентського самоврядування, діяльність якого регламентована ст.40 Закону України «Про вищу освіту». На різні посади претендували 103 кандидати.

Структура та посади у студентському Віче є відзеркаленням пріоритетних напрямів діяльності Хмельницького кооперативного торговельно-економічного інституту та коледжу ХКТЕІ і включають: Комісію з освітньої діяльності, Комісію з наукової та науково-дослідної діяльності, Комісію культури і дозвілля, Комісію академічної дисциплі-

ни і профілактики правопорушень, Комісію здоров'я та спорту, Комісію волонтерства та соціальних проєктів, прес-центр. Структурним підрозділом студентського Віче ХКТЕІ є студентська рада гуртожитку ХКТЕІ. Члени студентського Віче можуть працювати на посадах: голови студентського Віче та його заступників, студентських деканів, старост відділень, голів, заступників голів та членів комісій.

Процедурі виборів передувала складна, багатоетапна робота, що передбачала делегування представників груп, їх навчання основам виборчого процесу, вивчення чинного законодавства (у т.ч. щодо правових засад роботи органів студентсько-

го самоврядування), підготовка передвиборчих програм і їх представлення, дебати, агітація.

І от 3 травня – «точки

з'єднано», новий склад студентського Віче ХКТЕІ у кількості 49 осіб обрано!

Найвищі позиції у рейтингових списках посіли:

студентка бакалаврату, майбутній фінансист Христина Войткова; студент бакалаврату, майбутній маркетолог Андрій Гордовський; студен-

ти бакалаврату, майбутній фахівець з готельно-ресторанного бізнесу Богдан Іванцов; майбутній фахівець із підприємництва та біржової діяльності Володимир Загурський.

Серед студентів відділень коледжу найкращими стали: майбутні фінансисти Олександр Домбровський і Яна Савицька; майбутній фахівець з обліку і оподаткування Аліна Урбан; майбутні менеджери Марія Пасічник і Єлизавета Ситюк та майбутній юрист Святослав Кошель.

Сердечно вітаємо переможців! Усім – дякуємо за свідомість і активну участь! До праці!



Студенти-претенденти до нового складу студентського Віче ХКТЕІ

Вікторія ЦЕРКЛЕВИЧ

«Вісник...»

№20,

17.05.2018р.